

全县反恐防暴实战演练活动举行



左图为反恐防暴实战演练活动开幕式。

右图为防暴实战演练。

本报讯 10月16日，全县反恐防暴实战演练活动在羲皇文化广场举行，县领导马明超、王毅、岳新坦、苏中林、马自成、刘涛、谢留定、冯涛、党魁、刘淑杰等出席活动。

演练现场，全县反恐应急专业力量紧密配合，依次进行了反恐防暴实战演练，公安交警代表进行了交警手势操科目演练，特警和武警代表进行了

处置群体性事件科目演练，公安、卫生、环保等部门联合进行了反恐防暴战术演练，消防官兵进行了消防技能科目演练。

演练中，全体参演队伍反应迅速、配合默契，以昂扬的斗志、精湛的技能、顽强的作风、严整的队容，充分展现了良好的精神风貌，实战演练取得了预期效果。

县委书记马明超在讲话时指出，实战演练集中展示了全县反恐防暴队伍忠诚担当的战斗精神、科技制胜的过硬本领、敢打必胜的高昂士气。

马明超要求，各级各部门要牢牢把握对党忠诚，服务人民，执法公正，纪律严明的总要求，以更高的要求，更严的纪律，更硬的作风，更实的措施，为维护全县社会大局稳定、促进社会公平正

义、确保人民安居乐业作出新的贡献。

县长王毅在主持活动时强调，各級各部门既要各司其职、各负其责，又要服从大局，听从指挥，加强协调联动、密切配合，为建设平安、和谐淮阳而努力奋斗。

县委副书记、政法委书记岳新坦带领全体演练人员进行了集体宣誓。

（苏雪松 文/图）

海洋文化公园项目奠基仪式举行



本报讯 10月15日，海洋文化公园项目奠基仪式在羲皇大道西侧举行。县领导王毅、苏中林、马自成、李俊志出席奠基仪式，县直有关单位和部门及社会各界人士参加奠基仪式。

县长王毅在致辞中指出，淮阳历史悠久、文化灿烂，自然和人文景观得天独厚，文化旅游资源丰富。近年来，县委、县政府大力实施“旅游突破”战略，文化旅游产业发展走向了快车道。海洋文化公园的开工建设，对吸引周边地区游客、完善城市旅游功能、提升城市品位、打造城市名片意义重大。他要求，有关单位和部门多关心支持项目建设，提供优质服务，为项目建设营造良好的施工环境。施工单位要科学施工、安全施工、文明施工，以优质工程为目标，确保工程如期竣工，早日投入使用，为淮阳经济社会发展作贡献。

据了解，海洋文化公园项目投资总额9亿元，预计2017年投资1.4亿元，总占地约125亩。总建设面积约13万平方米，其中海洋馆2.2万平方米，海洋旅游及商业用房2.2万平方米，海洋馆广场6000平方米。 （陈德辉 文/图）

右图为县领导及嘉宾为项目奠基。

古城大地项目建设“加速度”

今年以来，淮阳县坚持项目带动战略不动摇，以项目建设促投资、稳增长、调结构、促转型，认真落实重点项目建设工作机制，努力做好资金、土地等要素保障，确保了重点项目有序推进、顺利实施。眼下的古城大地，处处可见热火朝天的施工景象。

（张长银 侯家奎 于树林 摄）



左图为文正学校火热施工的场景。

右上图为有关人员冒雨对县游客集散中心用地堪界。

右下图为连心路施工现场。



马明超调研乡镇脱贫攻坚工作

本报讯 10月13日，县委书记马明超深入黄集乡、四通镇调研脱贫攻坚工作，县委副书记、政法委书记岳新坦，县常委、县办公室主任冯涛陪同调研。

当天，马明超一行先后深入黄集乡、四通镇，详细听取乡镇的工作汇报，了解工作中存在的困难、问题和下一步的工作打算。根据各乡镇发展情况，马明超分别提出具体指导意见。

在黄集乡马庄行政村，马明超与基层干部、驻村第一书记围绕脱贫攻坚做

好“六个”精准进行座谈交流，听取脱贫攻坚工作介绍，了解扶贫推进过程中的困难，针对存在问题把脉问诊。

马明超要求，乡村两级干部及驻村第一书记要提高对做好“六个”精准工作的认识，准确掌握基本情况，具体工作要做细、不怕麻烦，把好事办好、实事办实。脱贫攻坚工作要通过宣传引导让群众成为主体，通过完善基础设施建设让群众得到看得见的实惠，以实际行动做好群众工作。

（苏雪松）

世界陈氏宗亲“怀揣”项目淮阳寻根

本报讯 10月14日，世界陈氏宗亲淮阳寻根行欢迎仪式暨招商推介会召开。县领导王毅、刘涛、陈高峰、刘淑杰、张凌君、李守运、丁永华、李俊志、朱希炎出席会议，来自世界各地的近300名陈氏宗亲参加了会议。

县长王毅在推介会上介绍了淮阳的基本情况。他表示，当前，海内外胡公后裔已达共识：“陈氏遍天下，淮阳是老家；陈姓九千万，始祖皆胡公”。这次陈氏宗亲淮阳寻根活动不仅是陈氏族人的寻根之旅，更具有发扬陈氏文化，架起淮阳与世界华人、华侨沟通桥梁的重要作用。

（孙琳琳）

王毅检查安全生产工作

本报讯 10月10日，县长王毅带领县政府办、公安局、安监局、交通局、消防大队、工信局等单位负责人到县中心汽车站和产业集聚区新业塑编、瑞能服帽、金农实业及双瑞德烟花爆竹经营公司等企业调研安全生产工作，县领导薛燕、李凤丽、朱希炎陪同调研。

在县中心汽车站，王毅要求，县交通运输部门及各运输企业要强化对驾驶员的安全教育，严格落实各项规章制度；要利用GPS监控平台加强对客运车辆的安全监管，确保交通运输平安有序；要集中力量加强对关键环节和重大危险源安全隐患的排查整治，发现问题及时处理，杜绝各类安全事故发生，为群众创造安全的出行环境。

在县产业集聚区，王毅每到一个企

业，都认真检查企业的消防通道、消防设施等建设情况，详细听取企业负责人有关安全生产的情况介绍，了解企业安全制度执行情况等。

王毅强调，安全生产责任重于泰山，企业要牢固树立安全发展的理念，强化安全意识、责任意识，建立健全安全生产责任制，加强对企业员工的安全监管和教育，把安全意识灌输到每一个职工的心中，提高员工的安全意识；要强化完善应急处置机制，提高应对能力，做到快速反应、稳妥处置。相关部门要加大企业监管力度，从生产、储存、运输、销售等各个环节严格把关，加大对安全生产违法行为的查处力度，确保全县安全生产形势持续稳定。

（苏雪松 高明）

社会各界收看十九大开幕盛况

10月18日上午，县委、县政府及各机关单位、各企业集中收听收看党的十九大开幕会盛况，广大干群群情激

昂，深受鼓舞。大家纷纷表示，要深入学习贯彻十九大报告，真抓实干，加压奋进，积极为淮阳县社会经济发展作贡献。

县委宣传部

本报讯 10月18日上午，党的十九大隆重开幕。县委宣传部机关全体人员集中收听收看了十九大开幕会直播，聆听了习近平同志的报告。与会人员们真切感受到十八大以来国家各方面建设取得的巨大成就，大家一致认为，党的十九大报告旗帜鲜明、

内容丰富。大家纷纷表示，当前将把学习贯彻十九大报告、宣传十九大精神、贯彻十九大精神作为重点，理清思路，早作安排，切实将十九大精神落实到具体工作中。

（孙琳琳）

县纪委

本报讯 10月18日上午，县纪委机关全体人员认真收听收看了十九大开幕会直播，聆听了习近平同志的报告。与会人员们真切感受到十八大以来国家各方面建设取得的巨大成就，大家一致认为，党的十九大报告旗帜鲜明、

尤其是报告中关于未来中国发展的宏伟蓝图，更是振奋人心，令人倍受鼓舞。大家纷纷表示，一定要认真学习领会报告精神，立足岗位谋发展，开拓创新促进步。

（王宜楠）

县委办公室

本报讯 10月18日上午，县委组织全体党员干部认真收听收看十九大开幕会直播，聆听了习近平同志的报告。大家认为，党的十九大为我国各项事业进一步发展指明了方向。作为党办人，要牢固树立

“四个意识”，坚定“四个自信”，始终公心做事、操心谋事、精心办事、热心待人、耐心服务、虚心学习，真正做到心中有信仰，腹中有韬略，手上有本事，脚下走正道，为县委高效运转提供坚强保障。

（傅世桢）

县委统战部

本报讯 10月18日上午，县委统战部机关全体人员集中收看党的十九大开幕会直播，认真聆听习近平同志代表党的第十八届中央委员会所作的工作报告。大家一致认为，报告高瞻远瞩，内容丰富，思想深刻，为今后一个

时期做好各项工作指明了方向。一定要统一思想、凝聚共识，团结带领统一战线广大成员，奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的淮阳篇章，为建设富裕和谐美丽淮阳而努力奋斗。

（徐常青）

县直机关工委

今后要认真学习十九大报告，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

（苏靖翔）